



①



②



③



④

①长治市淮海幼儿园开展了“喜迎蛇年，‘庙’不可言”元旦活动，小朋友们写福字、串糖葫芦、捏面人……在欢声笑语中传承中华传统文化。 王俊芳 摄

◆ ◆ ◆ ◆ ◆

②潞城区公办示范托育综合服务中心举办了以“迎新年 逛庙会”为主题的元旦活动，孩子们和爸爸妈妈一起开启元气满满的新年。 本报记者 黑晓晓 摄

◆ ◆ ◆ ◆ ◆

③长治市滨湖路社区托育中心举办了“寻年记 集五福”元旦活动，孩子们在老师的指导下，画图画、做手工。王俊芳 摄

◆ ◆ ◆ ◆ ◆

④潞州区哈喽贝比托育中心开展了迎新年亲子游园活动，孩子和家长通过一起写福字、贴年画、做游戏等内容，感受中华传统文化的魅力。 王俊芳 摄



屯留区启智幼儿园举办了“庆元旦 迎新年”活动，整个幼儿园充满了欢声笑语，孩子们敲响欢庆的锣鼓，舞龙迎新年。

本报记者 张海 摄



“幼”遇新年 萌娃笑语盈满园

——我市多所幼儿园开展迎新年庆元旦活动

本报记者 张良

元旦前夕，我市多所幼儿园开展了一系列丰富多彩的活动，让孩子们在欢乐的氛围中传承中华传统文化。

为了让孩子们感受新年气息以及中华传统文化与习俗的深厚底蕴，了解我国传统佳节，加深对元旦的认识和了解，我市各幼儿园精心布置校园环境，开展了形式多样、精彩纷呈的活动。这些活动不仅彰显了孩子们活力四溢、蓬勃向上的精神风貌，也表现出他们对新一年、新开始、新生活的美好期盼，同时也展现出各园健康、积极、和谐的校园文化氛围。

在新的一年里，我市各幼儿园将继续推进普惠托育工作，为孩子们提供更加优质的教育资源和更加丰富的成长平台，让孩子们在未来的日子里绽放出更加璀璨的光芒。



长治市滨河幼儿园举办了“童心筑童梦 蛇舞迎新春”元旦主题活动，孩子们和家长一起表演节目，不仅感受到了元旦佳节的欢乐，还增进了亲子间的感情以及家园共育的紧密联系。

李冬冬 摄



潞州区科教幼儿园举办了“蛇舞新春 萌娃迎新”庆元旦活动，老师们将教室装饰得五彩斑斓，红色的灯笼、金色的彩带与可爱的新年贴纸交相辉映，营造出浓郁的节日氛围。孩子们如欢快的小鸟，在舞台上载歌载舞，用童真童趣的表演，表达着对新年的美好祝福。

本报记者 王敏 摄

福

